
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01159
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: 29/09/2000
Tamanho da Pesquisa: 5024
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2386 47,5 47,5 47,5
2638 52,5 52,5 100,0
5024 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

64 1,3 1,3 1,3
892 17,8 17,8 19,0

1197 23,8 23,8 42,9
1162 23,1 23,1 66,0
1077 21,4 21,4 87,4

632 12,6 12,6 100,0
5024 100,0 100,0

p1 Em quem você vai votar para prefeito de São Paulo depois de amanhã ? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Maluf
10 Eneas
12 Marcos Cintra
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outros
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

467 9,3 9,4 9,4
369 7,3 7,5 16,9
352 7,0 7,1 24,0

1373 27,3 27,7 51,7
511 10,2 10,3 62,0

81 1,6 1,6 63,7
29 ,6 ,6 64,3

280 5,6 5,7 69,9

120 2,4 2,4 72,3
1369 27,2 27,7 100,0
4951 98,5 100,0

73 1,5
5024 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 
2) você votaria? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB 
- 45)
5 Romeu Tuma (PFL - 25)
6 Luiza Erundina (PSB - 
40)
7 Marta Suplicy (PT - 13)
8 Maluf (PPB - 11)
10 Eneas (PRONA - 56)
12 Marcos Cintra (PL - 22)

16 Marin (PSC - 20)
17 Fabio Bosco (PSTU - 
16)
18 Caninde Pegado (PGT 
- 30)
19 Jose de Abreu (PTN - 
19)
21 Ciro Moura (PRN - 36)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC - 27)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

644 12,8 12,9 12,9

559 11,1 11,2 24,1
540 10,7 10,8 34,9

1711 34,1 34,2 69,1
699 13,9 14,0 83,1
148 2,9 3,0 86,1

46 ,9 ,9 87,0

6 ,1 ,1 87,1
6 ,1 ,1 87,2

2 ,0 ,0 87,3

21 ,4 ,4 87,7

3 ,1 ,1 87,8
3 ,1 ,1 87,8

335 6,7 6,7 94,5

273 5,4 5,5 100,0
4996 99,4 100,0

28 ,6
5024 100,0
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p3 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.2 OU ANULAR O VOTO) Qual número 
você  vai digitar na urna eletrônica para  votar para prefeito depois de amanhã?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Maluf (PPB - 11)
13 Marta Suplicy (PT - 13)

16 Fabio Bosco (PSTU - 
16)
19 Jose de Abreu (PTN - 
19)
20 Marin (PSC - 20)
22 Marcos Cintra (PL - 22)

25 Romeu Tuma (PFL - 25)

26 Osmar Lins (PAN - 26)

27 Joao Manuel Baptista 
(PSDC - 27)
28 Collor (PRTB - 28)
40 Luiza Erundina (PSB - 
40)
45 Geraldo Alckmin 
(PSDB - 45)
56 Eneas (PRONA - 56)
994 Nao sabe o numero 
do candidato
995 Branco
996 Nulo/ nenhum
997 Recusa
998 Outros candidatos
999 Nao sabe em quem 
vai votar
Total

539 10,7 10,7 10,7
1378 27,4 27,4 38,2

2 ,0 ,0 38,2

10 ,2 ,2 38,4

5 ,1 ,1 38,5
25 ,5 ,5 39,0

422 8,4 8,4 47,4

2 ,0 ,0 47,4

2 ,0 ,0 47,5

17 ,3 ,3 47,8
303 6,0 6,0 53,8

498 9,9 9,9 63,8

72 1,4 1,4 65,2
1125 22,4 22,4 87,6

79 1,6 1,6 89,2
112 2,2 2,2 91,4

36 ,7 ,7 92,1
125 2,5 2,5 94,6
272 5,4 5,4 100,0

5024 100,0 100,0
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p4a Se o segundo turno da eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre Marta Suplicy e Geraldo Alckmin  em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB 
- 45)
7 Marta Suplicy (PT - 13)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1501 29,9 30,0 30,0

2809 55,9 56,1 86,0
553 11,0 11,0 97,1

147 2,9 2,9 100,0
5010 99,7 100,0

14 ,3
5024 100,0

p4b Se o segundo turno da eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre Marta Suplicy e Maluf em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Marta Suplicy (PT - 13)
8 Maluf (PPB - 11)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3168 63,1 63,2 63,2
1247 24,8 24,9 88,1

498 9,9 9,9 98,0

101 2,0 2,0 100,0
5014 99,8 100,0

10 ,2
5024 100,0

p4c Se o segundo turno da eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre Marta Suplicy e Luiza Erundina  em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina (PSB - 
40)
7 Marta Suplicy (PT - 13)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1305 26,0 26,0 26,0

2885 57,4 57,5 83,5
705 14,0 14,1 97,6

121 2,4 2,4 100,0
5016 99,8 100,0

8 ,2
5024 100,0
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p4d Se o segundo turno da eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas 
entre Marta Suplicy e Romeu Tuma em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL - 25)
7 Marta Suplicy (PT - 13)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1609 32,0 32,1 32,1
2809 55,9 56,0 88,1

478 9,5 9,5 97,6

120 2,4 2,4 100,0
5016 99,8 100,0

8 ,2
5024 100,0

p10 Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre alguns candidatos à 
prefeitura de São Paulo, realizado ontem à noite e transmitido  pela

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu
2  Em parte
3 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

329 6,5 6,6 6,6
1133 22,6 22,6 29,1
3560 70,9 70,9 100,0
5022 100,0 100,0

2 ,0
5024 100,0
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p11 (PARA TODOS) Pelo o que você viu ou ficou sabendo, qual candidato à prefeitura de São Paulo 
se saiu MELHOR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB-28)
4 Geraldo Alckmin 
(PSDB-45)
5 Romeu Tuma (PFL-25)
6 Luiza Erundina (PSB-40)

7 Marta Suplicy (PT-13)
8 Maluf (PPB-11)
10 Eneas (PRONA-56)
12 Marcos Cintra (PL-22)
16 Marin (PSC-20)
19 Jose de Abreu (PTN - 
19)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC-27)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO-29)
96 Nenhum/ todos
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,1 ,1 ,1
316 6,3 6,3 6,4

124 2,5 2,5 8,9
145 2,9 2,9 11,8

582 11,6 11,6 23,3
275 5,5 5,5 28,8

78 1,6 1,6 30,4
68 1,4 1,4 31,7

5 ,1 ,1 31,8
11 ,2 ,2 32,1

1 ,0 ,0 32,1

1 ,0 ,0 32,1

113 2,2 2,3 34,3
3296 65,6 65,7 100,0
5020 99,9 100,0

4 ,1
5024 100,0
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p12 (PARA TODOS) E pelo o que você viu ou ficou sabendo, qual candidato à prefeitura de São 
Paulo se saiu PIOR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB-28)
4 Geraldo Alckmin 
(PSDB-45)
5 Romeu Tuma (PFL-25)
6 Luiza Erundina (PSB-40)

7 Marta Suplicy (PT-13)
8 Maluf (PPB-11)
10 Eneas (PRONA-56)
12 Marcos Cintra (PL-22)
16 Marin (PSC-20)
18 Caninde Pegado (PGT-
30)
19 Jose de Abreu (PTN - 
19)
20 Osmar Lins (PAN-26)
21 Ciro Moura (PRN-36)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC-27)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO-29)
96 Nenhum/ todos
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

45 ,9 ,9 ,9
64 1,3 1,3 2,2

150 3,0 3,0 5,2
97 1,9 1,9 7,1

101 2,0 2,0 9,1
394 7,8 7,8 16,9
214 4,3 4,3 21,2

17 ,3 ,3 21,5
37 ,7 ,7 22,3

5 ,1 ,1 22,4

385 7,7 7,7 30,0

1 ,0 ,0 30,1
3 ,1 ,1 30,1
3 ,1 ,1 30,2

1 ,0 ,0 30,2

83 1,7 1,7 31,9
3423 68,1 68,1 100,0
5023 100,0 100,0

1 ,0
5024 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
95 Nomes e referencias
96 Nenhum/ nao tem
98 Outros parti- dos
Total

Omisso Sistema
Total

200 4,0 4,0 4,0
1274 25,4 25,4 29,3

61 1,2 1,2 30,6
201 4,0 4,0 34,6

49 1,0 1,0 35,5
7 ,1 ,1 35,7
6 ,1 ,1 35,8
8 ,2 ,2 36,0

59 1,2 1,2 37,1
11 ,2 ,2 37,3

596 11,9 11,9 49,2
2471 49,2 49,2 98,4

80 1,6 1,6 100,0
5023 100,0 100,0

1 ,0
5024 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

Omisso Sistema
Total

658 13,1 13,1 13,1

1302 25,9 25,9 39,0

627 12,5 12,5 51,5
529 10,5 10,5 62,1

1183 23,5 23,6 85,6
296 5,9 5,9 91,5
369 7,3 7,3 98,9

57 1,1 1,1 100,0
5021 99,9 100,0

3 ,1
5024 100,0
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rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

676 13,5 13,6 13,6
586 11,7 11,8 25,3

979 19,5 19,6 45,0

1318 26,2 26,4 71,4

904 18,0 18,1 89,5

339 6,7 6,8 96,3

77 1,5 1,5 97,9
106 2,1 2,1 100,0

4985 99,2 100,0
39 ,8

5024 100,0

p51 Tabulação da cédula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB 
- 45)
5 Romeu Tuma (PFL - 25)
6 Luiza Erundina (PSB - 
40)
7 Marta Suplicy (PT - 13)
8 Maluf (PPB - 11)
10 Eneas (PRONA - 56)
12 Marcos Cintra (PL - 22)

16 Marin (PSC - 20)
17 Fabio Bosco (PSTU - 
16)
18 Caninde Pegado (PGT 
- 30)
19 Jose de Abreu (PTN - 
19)
20 Osmar Lins (PAN - 26)

21 Ciro Moura (PRN - 36)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC - 27)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO - 29)

651 13,0 13,4 13,4

549 10,9 11,3 24,6
525 10,4 10,8 35,4

1790 35,6 36,7 72,1
673 13,4 13,8 85,9
125 2,5 2,6 88,5

51 1,0 1,0 89,5

14 ,3 ,3 89,8
7 ,1 ,1 90,0

4 ,1 ,1 90,0

20 ,4 ,4 90,5

8 ,2 ,2 90,6

7 ,1 ,1 90,8
10 ,2 ,2 91,0

3 ,1 ,1 91,0

10 ,2 ,2 91,2
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p51 Tabulação da cédula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

94 Nao sabe em quem vai 
votar
95 Em branco
96 Nulo/ nenhum
99 Nao sabe como 
proceder
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,2 ,2 91,2

108 2,1 2,2 93,5
304 6,1 6,2 99,7

15 ,3 ,3 100,0

4874 97,0 100,0
150 3,0

5024 100,0

escola1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1º grau
2 2º grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

2587 51,5 51,5 51,5
1712 34,1 34,1 85,6

722 14,4 14,4 100,0
5021 99,9 100,0

3 ,1
5024 100,0

partido1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PT
2 PSDB
3 PMDB
4 PPB (PDS / PPR)
5 PFL
6 PTB
11 Outros partidos
12 Nenhum/ nao tem
Total

Omisso Sistema
Total

1274 25,4 25,4 25,4
201 4,0 4,0 29,4
200 4,0 4,0 33,3

61 1,2 1,2 34,6
59 1,2 1,2 35,7
49 1,0 1,0 36,7

112 2,2 2,2 38,9
3067 61,0 61,1 100,0
5023 100,0 100,0

1 ,0
5024 100,0
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renda1 Renda familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 S.M.
2 Mais de 10 ate 20 S.M.
3 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

3559 70,8 72,9 72,9
904 18,0 18,5 91,5
416 8,3 8,5 100,0

4879 97,1 100,0
145 2,9

5024 100,0

hora HORA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1a. horario
Omisso 0
Total

1606 32,0 100,0 100,0
3418 68,0
5024 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

14 ,3 ,3 ,3
50 1,0 1,0 1,3

160 3,2 3,2 4,5
134 2,7 2,7 7,1
124 2,5 2,5 9,6
122 2,4 2,4 12,0
118 2,3 2,3 14,4
125 2,5 2,5 16,9
109 2,2 2,2 19,0
141 2,8 2,8 21,8
110 2,2 2,2 24,0
124 2,5 2,5 26,5
129 2,6 2,6 29,1
116 2,3 2,3 31,4
127 2,5 2,5 33,9

92 1,8 1,8 35,7
120 2,4 2,4 38,1
126 2,5 2,5 40,6
112 2,2 2,2 42,9
138 2,7 2,7 45,6
111 2,2 2,2 47,8

98 2,0 2,0 49,8
139 2,8 2,8 52,5
107 2,1 2,1 54,7
148 2,9 2,9 57,6

82 1,6 1,6 59,2 Page 11



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82

82 1,6 1,6 59,2
125 2,5 2,5 61,7
102 2,0 2,0 63,8
112 2,2 2,2 66,0
130 2,6 2,6 68,6

90 1,8 1,8 70,4
69 1,4 1,4 71,7
80 1,6 1,6 73,3
67 1,3 1,3 74,7

113 2,2 2,2 76,9
58 1,2 1,2 78,1
62 1,2 1,2 79,3
65 1,3 1,3 80,6
51 1,0 1,0 81,6
71 1,4 1,4 83,0
57 1,1 1,1 84,2
50 1,0 1,0 85,2
64 1,3 1,3 86,4
50 1,0 1,0 87,4
79 1,6 1,6 89,0
40 ,8 ,8 89,8
45 ,9 ,9 90,7
40 ,8 ,8 91,5
43 ,9 ,9 92,3
62 1,2 1,2 93,6
27 ,5 ,5 94,1
36 ,7 ,7 94,8
36 ,7 ,7 95,5
30 ,6 ,6 96,1
45 ,9 ,9 97,0
27 ,5 ,5 97,6
15 ,3 ,3 97,9
22 ,4 ,4 98,3
10 ,2 ,2 98,5
20 ,4 ,4 98,9
14 ,3 ,3 99,2
11 ,2 ,2 99,4

7 ,1 ,1 99,5
4 ,1 ,1 99,6
9 ,2 ,2 99,8
4 ,1 ,1 99,9
4 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

88
99
Total

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5024 100,0 100,0
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